

हेलो सरकारमा गुनासो गरौं।
समस्याको समाधान खोजौं
 - सार्वजनिक स्थल वा निकायमा:
 - कुनै भेदभाव भएमा,
 - सेवा प्राप्तमा वञ्चित वा अवरोध भएमा,
 - सार्वजनिक कार्यबाट नोकसानी वा कुनै पीरमर्का भएमा हेल्लो सरकारमा सम्पर्क गरौं।
 - हेल्लो सरकारको निशुल्क टेलिफोन नम्बर ११११ तथा सामाजिक सञ्जालमार्फत गुनासो गरी समस्याको समाधान खोजौं।
 नेपाल सरकार
 विज्ञापन बोर्ड

PRATEEK DAILY

प्रतीक

राष्ट्रिय 'क' वर्ग

दैनिक

eprateekdaily.com

निशुल्क प्रतीक दैनिक
 पढ्न चाहनुहुन्छ भने लग
 अन गर्नुहोस्।
 eprateekdaily.com

❖ वर्ष ३७ ❖ २०८० असोज २५ गते बिहीवार // मृत भस्म नबन्दैमा भिक्तो भैकन बल्नुछ // 2023 October 12 Thursday ❖ मूल्य ५/- ❖ पृष्ठ सङ्ख्या ६ ❖ अङ्क ५४

वीरगंजदेखि पथलैयासम्म ११ ठाउँमा बसको चेकजाँच, यात्री र बस व्यवसायीहरू समस्यामा

प्रस, वीरगंज, २४ असोज/
 सुरक्षाको नाममा जनपद तथा सशस्त्र

सहभागी सशस्त्र प्रहरीहरूलाई खटाएर चेकजाँच शुरू गरेपछि बस यात्रु, चालक, शिक्षालयमा प्रमुखको रूपमा सशस्त्र प्रहरी उपरीक्षक भएर नानीराम हुमागाई



प्रहरीले सवारीसाधन चेकजाँच गर्न थालेपछि यात्रुहरू मारमा परेका छन्। जनपद र सशस्त्र प्रहरीले वीरगंज-पथलैया सडकखण्डमा विभिन्न ११ ठाउँमा चेकजाँच गर्न थालेको बस व्यवसायीहरूको आरोप छ। वीरगंजबाट दैनिक नेपालका विभिन्न ठाउँमा जाने दिवा तथा रात्रिबसहरूको आवश्यकताभन्दा बढी चेकजाँच हुँदा यात्रुहरू समस्यामा पर्ने गरेका व्यवसायीहरूको आरोप छ। पथलैयामा सशस्त्र प्रहरीले छ वर्षपछि पुनः चेकजाँच शुरू गरेको छ। पथलैयामा सशस्त्र प्रहरीको वाहिनी कार्यालय हुँदा दैनिक चेकजाँच हुन्थ्यो। अहिले त्यहाँ तालीम केन्द्र छ, उनीहरूको छुट्टै कार्य तथा कार्ययोजना रहे तापनि तालीममा

व्यवसायीहरूले थप झन्डट बेहोर्नुपरेको छ। राज्यले सशस्त्र प्रहरी बललाई राजमार्गमा सवारीसाधन रोक्ने चेकजाँच गर्ने अधिकार दिएको छैन। चेकजाँच गर्नुपर्ने भए वा व्यस्ता शङ्कास्पद गतिविधि भएमा जनपद प्रहरीको अगुवाइमा चेकजाँच गर्नुपर्ने व्यवसायीहरूको भनाइ छ। तर कमजोर सरकार, गृह प्रशासन नबुझेका गृहमन्त्री र हामीले जे गरे पनि हुन्छ भन्ने सशस्त्र प्रहरीको सोच तथा अतिरिक्त लाभको उद्देश्यले चेकजाँचको बहानामा दुःख दिइरहेको बस व्यवसायीहरूको आरोप छ। पथलैयामा सशस्त्र प्रहरी बलको प्राविधिक शिक्षालय रहेको छ। उक्त

आएपछि चेकजाँच गर्न थालिएको बस व्यवसायीको आरोप छ। वीरगंजबाट काठमाडौं हिंडेका बसलाई गण्डक, परवानीपुर, जीतपुर, सिमरा, पथलैयामा जनपद प्रहरी तथा सोही ठाउँहरूमा केही अगाडि-पछाडि सशस्त्र प्रहरीले चेकजाँच गर्न थालेको छ। चेकजाँचको नाममा यात्रुहरूलाई ओरालेर चेकजाँच गर्नु गलत भएको चालकहरूको दाबी छ। एकजना चालकले सीमामा सशस्त्र प्रहरी तथा जनपद प्रहरीको कडा सुरक्षा रहेको र वीरगंज बसपार्कबाट प्रहरी चौकी भएर बाहिरिने बसहरूलाई बढी ठाउँमा चेकजाँच गर्नु अनावश्यक दुःख दिने नियत भएको आरोप लगाए।

चार दिनदेखि निजगढ नपा सुनसान

प्रस, निजगढ, २४ असोज/

निजगढ नगरपालिका कार्यालयका कर्मचारीहरू निरन्तर चार दिनदेखि आन्दोलित भएपछि नपा कार्यालय सुनसान भएको छ।

सङ्घीय निजामती सेवा ऐनमा स्थानीय तहमा कार्यरत कर्मचारीहरूको लागि सङ्घीय निजामती सेवा ऐनको साटो एकीकृत निजामती सेवा ऐन जारी गर्नुपर्ने, स्थानीय तहका प्रमुख प्रशासकीय अधिकृतको पद स्थानीय सेवाको नै रहने व्यवस्था गरिनुपर्ने, निजामतीको परिभाषाभित्र स्थानीय तहका कर्मचारीहरूलाई समेत समेटिनुपर्ने, ७५३ स्थानीय तहमा वैज्ञानिक पूर्वानुमान योग्य क्रिय प्रणालीमा कर्मचारीहरूको सख्या गरिनुपर्ने, अस्थायी तथा करार कर्मचारीहरूको उचित व्यवस्था गरिनुपर्ने लगायतका माग राख्दै देशव्यापीरूपमा स्थानीय तहका कर्मचारीहरू आन्दोलित भएपछि निजगढ नपाका कर्मचारीहरू गत आइतवारदेखि आन्दोलनमा सहभागी छन्। आइतवार दिनभरि पेन डाउन गरी निजगढ नपामा आन्दोलित भएपछि सोमवारदेखि सङ्घीय राजधानी काठमाडौं केन्द्रित आन्दोलनमा होमिएको निजगढ नपाका सूचना अधिकारी रविन

घिमिरेले जानकारी दिँदै सङ्घीय सरकारले आन्दोलित कर्मचारीहरूको मागलाई आजसम्म पनि सुनुवाइ नगरेको

सशक्तरूपमा आन्दोलन जारी रहने जानकारी दिए। स्थानीय तहका कर्मचारीहरू आफ्ना



बताए। आन्दोलित कर्मचारीहरूको मागलाई दबाउन सरकारले बल प्रयोग गर्न लगाइ केही कर्मचारीहरू घाइते भएका उनले जानकारी दिए। देशभरका स्थानीय तहमा कार्यरत हजारौं कर्मचारीहरूलाई प्रहरीले बल प्रयोग गर्दा तीन दर्जन कर्मचारी घाइते भएका उनले बताए। निर्णायक आन्दोलन गर्ने केन्द्रीय सङ्घर्ष समितिको आह्वान अनुसार आफूहरू आन्दोलनलाई थप उचाइमा पुऱ्याउन काठमाडौं केन्द्रित भएको निनपाका सूचना अधिकारी घिमिरेले बताए। उनले माग पूरा नभए

माग राख्दै आन्दोलनमा उत्रिएपछि निजगढ नपासहित बाराका कलैया उपमहानगरपालिका, जीतपुरसिमरा उपमहानगरपालिका गरी १६ स्थानीय तह र वडा कार्यालयको दैनिक कामकाज बन्द भएको छ। नागरिकताको सिफारिश, जन्मदर्ता, मृत्युदर्ता, राष्ट्रिय परिचयपत्र बनाउनेलगायतका सम्पूर्ण कार्य पूर्णरूपमा प्रभावित भएका छन्। स्थानीय तहका कर्मचारीहरूका जायज मागलाई बेल्मा राज्यले सम्बोधन नगरिदिँदा राजस्व सङ्कलनदेखि दैनिक सयौं सेवाग्राही नराप्ररी सेवाबाट वञ्चित भएको छ।

डेयरी उद्योगले दूध नलिएपछि नयाँ किसानहरूलाई समस्या

प्रस, पसांगढी, २४ असोज/

पसांगढी नगरपालिकामा रहेका दुईवटा डेयरी उद्योगले नयाँ किसानहरूबाट दूध नलिएपछि उनीहरूलाई मर्का परेको छ। पसांगढी नगरपालिकामा अन्नपूर्ण दूध उत्पादक सहकारी संस्था र सुनाखरी डेयरी गरी दुईवटा दूध सङ्कलन केन्द्र छन्। यिनीहरूले यस क्षेत्रका किसानहरूको दूध सङ्कलन गर्ने र बाहिर पठाउने गर्दै आएका छन्। पछिल्लो समयमा दूधको माग घटेको र उत्पादन बढेको कारण दुवै संस्थाले नयाँ किसानबाट दूध नलिएका हुन्। दूधको उत्पादन असोज महीनामा बढी हुने गर्छ। यो महीनामा गाईभैसीले बढी ब्याउने भएकाले दूधको उत्पादन बढी हुने गरेको किसानहरू बताउँछन्।

दूध उत्पादक किसान आबद्ध छन्। अहिले एक दर्जनभन्दा बढी किसान दूध लिन

डेयरीमा दूध दिनबाट वञ्चित भएको उनले बताए।



आग्रह गर्न आएका तर उनीहरूको आग्रहलाई स्वीकान नसकिएको अध्यक्ष तिवारीले बताए।

अन्नपूर्णसरहकै समस्या सुनाखरी डेयरीका सचिव दीपेश नेपालले व्यक्त गरे। उनले क्षमताभन्दा बढी दूध सङ्कलन भइरहेको बताए। दूध मात्रै सङ्कलन गर्नु बहादुरी नभएको भन्दै उनले सोको भुक्तानी समयमा नगर्दा किसानहरूलाई नै समस्या हुने हुँदा क्षमता अनुसार कारोबार गरिरहेको बताए। नयाँ दूध उत्पादक किसानमध्ये पसांगढी नपा-४ का अलिअछतर सिद्धिकीले ऋण लिएर भैसीपालन गरेको तर दूध बिक्री नहुँदा समस्या भएको बताए। उनले लघुवित्तबाट ऋण लिएर भैसीपालन गरेको तर अहिले नयाँ किसान भनेर पसांगढीका दुवै डेयरी उद्योगले दूध नलिएपछि समस्या भएको बताए।

८३ वर्षीय तीर्थमानले जारे एक करोड मूल्यको जग्गादान

प्रस, निजगढ, २४ असोज/

निजगढ नगरपालिका-९ क्याम्पस सडकका ८३ वर्षीय तीर्थमान लामाले एक करोडभन्दा बढी मूल्यको जग्गा दान गरेको छन्।

निजगढ नगरपालिका वडा नं ९ वडा कार्यालय भवन निर्माणका लागि जग्गा दान गर्न वडा कार्यालयले दुईपटक सूचना सार्वजनिक गरेपछि पछिल्लोपटक लामाले आफ्नो जमीन निशुल्क उपलब्ध गराउन लिखित मन्जुर दिएपछि बुधवार सिमरास्थित मातपोत कार्यालयमा उनले दुई कट्टा जमीन निजगढ वडा नं ९ वडा कार्यालयको नाममा पास गरिदिए। जग्गादाता लामाको सोही वडामा रहेको साबिक ११७ नम्बर कित्ताको तीन कट्टा १७ धुरमध्येबाट वडा कार्यालय निर्माणका लागि कित्ता नं ८८० मा दुई

कट्टा जमीन पास भएको हो। सो जमीन पास गर्नका लागि जग्गादाता लामासहित उनका दुई छोरा केशरबहादुर लामा, लाक्पा लामा र वडा कार्यालयतर्फबाट वडाध्यक्ष रामचन्द्रप्रसाद कट्टवाल, वडा सदस्यहरू बबिता श्रेष्ठ, इन्द्रकुमारी सुनुवार, चित्रप्रसाद चौलागाई सहभागी थिए।

वडा कार्यालयसम्म सहजरूपमा पुग्नका लागि जग्गादाताका छोरा केशरबहादुर लामा, लाक्पा लामा र छिमेकी संधियार राजु केशीले समेत आफ्नो स्वामिकत्वमा रहेको जमीन निशुल्क उपलब्ध गराउने सहमति भएपछि २० फिटो बाटो दिने शर्तमा कट्टवालले बताए। हामीले पहिलोपटक २०७९ सालमा



सूचना सार्वजनिक गरे पनि पहिलो दोस्रोपटक सूचना सार्वजनिक गरेपछि सहमति हुन नसकेपछि दुई साताअघि पुनः (बाँकी पाँचौं पातामा)

बारा प्रहरीद्वारा एक महीनामा पौने तीन करोडको घरेलु मदिरा नष्ट



तस्वीर सौजन्य: जिप्रका, बारा

प्रस, वीरगंज, २४ असोज / जिल्ला प्रहरी कार्यालय, बाराले एक महीनामा पौने तीन करोड मूल्यबराबरको घरेलु मदिराभट्टी तोडफोड गरेको प्रवक्ता एवं प्रहरी नायब उपरीक्षक दधिराम न्यौपानेले बताएका छन् । उनले असोज २५ गतेदेखि हालसम्म बारा जिल्लाका विभिन्न स्थानमा घरेलु मदिराभट्टी नष्ट गरिएको र सो क्रममा एक लाख ५३ हजार ४५० लिटर कच्चा मदिरा (रु ९२ लाख बराबर), यसैगरी १७ हजार १७० लिटर तयारी मदिरा

(रु एक करोड ७१ लाख बराबर) नष्ट गरिएको बताएका छन् । उनले यो क्रममा मदिरा बनाउन प्रयोग गरिने १६९ थान ड्रम र १८ वटा मेशीन पनि नियन्त्रणमा लिएको बताए । प्रवक्ता न्यौपानेले एक महीनामा साढे ३४ किलो गाँजासहित पाँचजना पक्राउ परेका र अदालतबाट सजाय भएर फरार सचीमा रहेका १४ जनालाई पक्राउ गरिएको बताएका छन् । प्रवक्ता न्यौपानेले एक महीनाको अवधिमा पाँच करोड २१ लाख बराबरको भन्सार छलीका सामान,

टुक नियन्त्रणमा लिएको र सम्बन्धित कार्यालयमा आवश्यक कारबाहीको लागि पठाएको बताए । उनले भन्सार छलीका सामानसहित आठजनालाई नियन्त्रणमा लिएको बताए ।

२३ वटा मदिराभट्टी तोडफोड
यसैबीच, बारा प्रहरीले हिजो र आज गरि छवटा पालिकाका २३ वटा ठाउँका मदिराभट्टी तोडफोड गरेको छ । प्रवक्ता न्यौपानेले कोल्हवी नगरपालिका-२ माभौटोल र बसनपुरवामा पाँच/पाँच वटा गरि १० वटा, महागढीमाई नपा-७ तेलकुवामा दुई, फेटा गापा-१ दुधौरा खोला, बारागढी गापा-२ दौरवा, जीतपुरसिमरा उपमनपा- ३ रामवन टाँडीमा दुईवटा, वडा नं. १५ डुमरवानामा एक वटा, देउताल गापा-५ पिपराढीमा ५ वटा गरी २३ वटा मदिराभट्टी नष्ट गरिएको बताए ।

उनले साढे पाँच हजार लिटर कच्चा र २४० लिटर तयारी मदिरा नष्ट गरिएको नष्ट गरिएको बताए ।

सिम्रौनगढ नपाको

नगरसभा पुनः स्थगित

प्रस, सिम्रौनगढ, २४ असोज / बाराको सिम्रौनगढ नगरपालिकामा पूर्वसूचना अनुसार बुधवार भनिएको नगरसभा पुनः स्थगित भएको छ ।

आज ११ बजे शुरू भएको नगरसभा बेलुकी ६ बजेसम्म पनि नटुडुगिएकोले अर्को सूचना नहुन्जेलसम्मको लागि स्थगित गरिएको छ ।

नगरसभा भइरहेकै बेला बाहिर नगरसभा हेर्न आएका स्थानीयहरूले नगरप्रमुख किशोरीप्रसाद कलवार पक्षका तीनजनालाई हातपात गरेका थिए । कुटाइ खानेमा नगरप्रमुखका स्वकीय पिपे विजय साह, सञ्जय यादव र पारस यादव रहेका छन् ।

नगरप्रमुख कलवारको अध्यक्षता शुरू भएको नगरसभामा ९० प्रतिशत सदस्यको सहभागिता थियो ।

पाँच महिलासहित ३२ जनाद्वारा रक्तदान



प्रस, वीरगंज, २४ असोज / हन्ट मिडिया प्रालि, वीरगंजले बुधवार घण्टाघरमा आयोजना गरेको रक्तदान कार्यक्रममा पाँचजना महिलासहित ३२ जनाले रक्तदान गरेको रक्तसञ्चार केन्द्र, वीरगंजका प्राविधिक प्रमुख सौरभराज पाण्डेले बताएका छन् ।

खेलकूदको संसार

विश्वकप फूटबल छनोटका लागि नेपाली टोलीको घोषणा

काठमाडौं, २४ असोज/रासस
अखिल नेपाल फूटबल सङ्घ (एन्फा)ले फिफा विश्वकप-२०२६ को पहिलो चरण अन्तर्गत लाओसविरुद्ध खेलका लागि बुधवार २३ सदस्यीय नेपाली फूटबल टोलीको घोषणा गरेको छ । नेपाली राष्ट्रिय फूटबल टोलीका मुख्य प्रशिक्षक भिन्सेन्जो अल्बर्टो एनेसेले नयाँ खेलाडी अमृत श्रेष्ठ र सञ्जीव विष्टलाई समेट्दै २३ सदस्यीय टोलीको घोषणा गरेका हुन् । प्रशिक्षक एनेसेले लाओसविरुद्धको खेल आफ्नोलागि अवसर भएको बताउँदै टीममा रहेका नयाँ र ऊर्जावान् युवाको सहभागिताले प्रतियोगितामा उत्कृष्ट खेल प्रदर्शन गर्ने विश्वास व्यक्त गरे । हिमालयन शेर्पा क्लबका डिफेन्डर अमृत श्रेष्ठ र न्यूरोड टीमका फरवाड सञ्जीव विष्ट पहिलोपटक राष्ट्रिय टोलीमा प्रवेश गरेका छन् । विश्वकप छनोट अन्तर्गत पहिलो खेलमा नेपालले भोलि लाओससँग खेल्नेछ । त्रिपुरेश्वरस्थित दशरथ रङ्गशालामा हुने उक्त खेल भोलि साँझ ५:३० बजे हुनेछ । होम एन्ड अवेका आधारमा हुने उक्त छनोट खेलमा नेपालले लाओससँग दोस्रो खेल यही असोज ३० गते उसकै मैदानमा खेल्नेछ । यस खेलको विजेता टोलीले विश्वकप छनोटको दोस्रो चरणमा स्थान बनाउनेछन् । राष्ट्रिय फूटबल टोलीका कप्तान किरण चेम्जोङले लाओसविरुद्धको खेलका लागि आफ्नो टोलीले राम्रो अभ्यास गरेको बताए । छनोट हुने नेपाली टोलीको गोलकीपरमा किरणकुमार लिम्बू, दीप कार्की र अभिषेक बराल छन् । डिफेन्डरमा सनिश श्रेष्ठ, अनन्त तामाङ, आशिष गुरुङ, रोहित चन्द, अञ्जन राई, आशिष चौधरी र अमृत श्रेष्ठ छन् । मिडफिल्डरमा एरिक विष्ट, सुदीप गुरुङ, लाकेन लिम्बू, आवास लामिछाने, उत्सव राई, कृतिश रत्न छुञ्जु र मनीष डाँगी छन् भने फरवाडमा अञ्जन विष्ट, आयुष घलान, जिलेस्पेङ्ग कार्की, दिनेश हेन्जन, हिसुब थपलिया र सञ्जीव विष्ट रहेका छन् ।

काभा पुरुष भलिबल च्यालेन्ज कप : नेपालद्वारा अफगानिस्तान पराजित

काठमाडौं, २४ असोज/रासस
श्रीलङ्कामा जारी सेन्ट्रल एशियन भलिबल एशोसिएशन (काभा) पुरुष भलिबल च्यालेन्ज कपमा नेपालले अफगानिस्तानलाई पराजित गरेको छ ।



२२-२५ अङ्कले गुमाएको थियो । नेपालले चौथो सेट २५-२१ अङ्कले तथा पाँचौं एवं निर्णायक सेट १५-१० अङ्कले आफ्नो पक्षमा पारेको थियो । नेपाल हालसम्म खेलेका तीनमध्ये दुई खेलमा विजयी तथा एउटामा पराजित भएको छ । नेपाल पहिलो खेलमा बङ्गलादेशसित ३-१ सेटले विजयी भएको थियो भने दोस्रो खेलमा श्रीलङ्कासँग ३-० को सोझो सेटमा पराजित भएको थियो । जारी प्रतियोगितामा अफगानिस्तानको यो पहिलो हार हो । अफगानिस्तानले यसअघि पहिलो खेलमा उज्वेकिस्तानलाई ३-२ तथा दोस्रो खेलमा बङ्गलादेशलाई ३-० को सेटमा पराजित गरेको थियो । नेपालले अब शुक्रवार साउदी अरबसित खेल्नेछ । यही असोज २८ गतेसम्म सञ्चालन हुने उक्त प्रतियोगितामा नेपालसहित अफगानिस्तान, बङ्गलादेश, श्रीलङ्का, साउदी अरब र उज्वेकिस्तान सहभागी छन् ।

को लम्बो स्थित सुगाथादास रङ्गशालामा बुधवार भएको खेलमा नेपालले अफगानिस्तानलाई ३-२ सेटमा पराजित गरेको हो ।

अफगानिस्तानसितको आजको खेलमा नेपालले पहिलो सेट २५-१९ अङ्कले आफ्नो पक्षमा पारेको थियो । नेपालले दोस्रो सेट १९-२५ तथा तेस्रो सेट २२-२५ अङ्कले गुमाएको थियो । नेपालले चौथो सेट २५-२१ अङ्कले तथा पाँचौं एवं निर्णायक सेट १५-१० अङ्कले आफ्नो पक्षमा पारेको थियो ।

बालअधिकारप्रति संवेदनशील बनौं ।

- माया, ममता, संरक्षण, स्वस्थ वातावरण, उचित पोषण, शिक्षा, मनोरञ्जन र विकासका अवसर पाउनु प्रत्येक बालबालिकाका आधारभूत अधिकार हुन् ।
- बालबालिकाका बाँच्न पाउने अधिकार, संरक्षणको अधिकार, विकासको अधिकार र सहभागिताको अधिकारको सुनिश्चित गरौं, गराऔं ।
- बालबालिकाको अधिकारप्रति राज्य, समाज, परिवार र अभिभावकलगायत सबै संवेदनशील बनौं ।
- बालबालिकाको सर्वोत्तम हितलाई प्राथमिकता दिऔं ।



नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

Make your stay with us is a memorable experience

Lords Plaza Birgunj is a world class hotel built to treat all types of travelers. This beautiful hotel is equipped with contemporary Rooms and Suites, Business Center, Four Conference Rooms, Three Food and Beverage outlets - Bar, Multi Cuisine Restaurant & Roof Top Dining, Spa, Gym, Pool and Casino.

Diyalo
Lords
PLAZA
Exhilarating Hospitality
Birgunj
Call - 51525252, 98028 19788, 98028 19787
Aadarsh Nagar, Birgunj, Nepal, www.lordshotels.com,

पर्सागढीका कर्मचारीहरू पेनडाउन गरेर आन्दोलनमा

प्रस, पर्सागढी, २४ असोज / पर्सागढी नगरपालिका कार्यालयका कर्मचारीहरू पेनडाउन गरेर आन्दोलनमा छन् । स्थानीय तह कर्मचारी केन्द्रीय सङ्घर्ष समितिद्वारा जारी दबावमूलक कार्यक्रममा ऐक्यबद्धता जनाउँदै असोज २२ गतेदेखि कार्यालयका अत्यावश्यक कामबाहेक अन्य सम्पूर्ण सेवा अवरुद्ध गरी अनिश्चितकालीन पेनडाउन गरिएको निमित्त प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत जङ्गबहादुर साहले बताएका छन् । स्थानीय तहमा कार्यरत कर्मचारीहरूको हकहित सुनिश्चितताका लागि स्थानीय तहका माग सङ्घीय



निजामती विधेयक २०८० मा समावेश गराउनुपर्ने मागसहित जारी आन्दोलनमा पर्सागढी नपा कार्यालयबाट पनि

जरिवानाविरुद्ध चालकद्वारा प्रदर्शन



प्रस, वीरगंज, २४ असोज / वीरगंज महानगरपालिकाभित्र भाडाका चार चक्के सवारीसाधनका चालकहरूले मङ्गलवार साँझ विरोध प्रदर्शन गरेका छन् । विपी उद्यानमा रहेको पर्साका ग्रामीण क्षेत्रमा जाने बसहरूसहितका चार पाङ्ग्रे गाडीहरूबाट सडकमा धुलो हिलो भएको भनेर महानगरले एउटा बसलाई रु पाँच हजार जरिवाना गरेपछि सोको विरोधमा भाडाका सवारीसाधनका चालकहरूले नेपाल टेलिकम क्षेत्रीय कार्यालयअगाडि मुर्लीमा साँझ प्रदर्शन गरेका थिए । उनीहरूले पाकिँड गरेको क्षेत्रमा माटो, हिलो भएकोले चक्कामा लागेर सडकमा देखिनु स्वाभाविक हो भन्दै त्यसका लागि सामान्य कमाइ गर्ने बसचालकहरूलाई रु पाँच हजार जरिवाना गर्नु न्यायोचित नभएको भन्दै विरोध प्रदर्शन गरेका थिए ।